
LOTE 108 

Qtde Descricao Resumida Descrição completa (144 posições)

11,00 PARAF ALLEN CL 1045 M16 X 60MM P2,00 RT PARAF ALLEN CL 1045 M16 X 60MM P2,00 RT

105,00 PARAF SEX A325 1.1/4" X 3" WW RP PARAF SEX A325 1.1/4" X 3" WW RP

1,00 TELA AISI304 MALH 6 FIO 1,24MM X 2,99MM TELA AISI304 MALH 6 FIO 1,24MM X 2,99MM

2,00 LACO CABO 6X41 AF 3/4"X36M LACO CABO 6X41 AF 3/4"X36M

2,31 TUBO COBRE RECOZ LIGA 122 1/8"X1/32" TUBO COBRE RECOZ LIGA 122 1/8"X1/32"

1,00 SUPERLACO TIPO "C" 6X41WS 1/2"X4000MM SUPERLACO TIPO "C" 6X41WS 1/2"X4000MM

70,000 COPERS.800450305R1 PARAFUSO SEXT.1.1/4" COPERS.800450305R1 PARAFUSO SEXT.1.1/4"

4,000 TELA ONDUL ARAME GV 0,20MM MALHA 8 TELA ONDUL ARAME GV 0,20MM MALHA 8

2,000 SUPERLACO TIPO "S" 6X25 5/8"X125000MM SUPERLACO TIPO "S" 6X25 5/8"X125000MM

4,000 CORREIA PERFIL "V" A-50 CORREIA PERFIL "V" A-50

9,000 CORREIA PERFIL "V" 3V 400 CORREIA PERFIL "V" 3V 400

12,000 CORREIA PERFIL "V" 8V 2650 CORREIA PERFIL "V" 8V 2650

8,000 CORREIA PERFIL "V" 5V 2240 CORREIA PERFIL "V" 5V 2240

Qtde Descricao Resumida Descrição completa (144 posições)

1,000 MATISA 306 EXCENTRICO DO GARFO MATISA 306 EXCENTRICO DO GARFO

2,000 MATISA 305 BUCHA CENTRAL DO VIRABREQUIM MATISA 305 BUCHA CENTRAL DO VIRABREQUIM

1,000 MATISA 312 VOLANTE MAQ.COST.FE-200/204/1 MATISA 312 VOLANTE MAQ.COST.FE-200/204/1

2,000 MATISA 205 BUCHA DIANTEIRA EIXO SUPERIOR MATISA 205 BUCHA DIANTEIRA EIXO SUPERIOR

1,000 MATISA 208 BUCHA CENTRAL EIXO SUPERIOR MATISA 208 BUCHA CENTRAL EIXO SUPERIOR

2,000 MATISA 212 BUCHA TRASEIRA EIXO SUPERIOR MATISA 212 BUCHA TRASEIRA EIXO SUPERIOR

2,000 MATISA 508 BUCHA INFERIOR BARRA/AGULHA MATISA 508 BUCHA INFERIOR BARRA/AGULHA

3,000 MATISA 409 BUCHA REGULADORA DE PRESSAO MATISA 409 BUCHA REGULADORA DE PRESSAO

4,000 MATISA 404 BUCHA INFERIOR CALCADOR MATISA 404 BUCHA INFERIOR CALCADOR

1,000 MATISA 213 LUBRIFICADOR FE-200/204 MATISA 213 LUBRIFICADOR FE-200/204

4,000 MATISA 416 PARAF FIXADOR BRACO ALAV. MATISA 416 PARAF FIXADOR BRACO ALAV.

5,000 MATISA 129 PARAF DA TAMPA FIXA BLIND. MATISA 129 PARAF DA TAMPA FIXA BLIND.

2,000 MATISA 607 EIXO COMANDO SUPORTE DENTE MATISA 607 EIXO COMANDO SUPORTE DENTE



2,000 MATISA 713 EIXO P/FE-200/204/1 MATISA 713 EIXO P/FE-200/204/1

2,000 MATISA 604 PORCA ROSQ.DA BUCHA E EIXO MATISA 604 PORCA ROSQ.DA BUCHA E EIXO

2,000 MATISA 815 EIXO DO SUPORTE DO DENTE MATISA 815 EIXO DO SUPORTE DO DENTE

1,000 MATISA 729 PARAF FE-200 MATISA 729 PARAF FE-200

1,000 MATISA 730 PORCA SEXT. M6 MATISA 730 PORCA SEXT. M6

3,000 MATISA 602 ARRUELA LATAO DO REGULADOR MATISA 602 ARRUELA LATAO DO REGULADOR

6,000 MATISA 603 REGULADOR DO PONTO FE-200/204 MATISA 603 REGULADOR DO PONTO FE-200/204

1,000 MATISA 410 MOLA DE PRESSAO DO CALCADOR MATISA 410 MOLA DE PRESSAO DO CALCADOR

1,000 MATISA 502 ACIONADOR DA BARRA DA AGULHA MATISA 502 ACIONADOR DA BARRA DA AGULHA

8,000 MATISA 319 PARAF PRENDEDOR DO VOLANTE MATISA 319 PARAF PRENDEDOR DO VOLANTE

1,000 MATISA 710 BUCHA DO EIXO OSCIL F-200 MATISA 710 BUCHA DO EIXO OSCIL F-200

1,000 MATISA 905 SUPORTE DA LANCADEIRA FE204 MATISA 905 SUPORTE DA LANCADEIRA FE204

1,000 MATISA 302 BUCHA DIANTEIRA GIRABREQUIM MATISA 302 BUCHA DIANTEIRA GIRABREQUIM

3,000 MATISA COROA 43 DENTES MATISA COROA 43 DENTES

10,000 MATISA 126 PARAF DA TAMPA SUP. MATISA 126 PARAF DA TAMPA SUP.

11,000 MATISA 128 PARAF TAMPA FIX TRAS.CABEC MATISA 128 PARAF TAMPA FIX TRAS.CABEC

2,000 MATISA 406 EIXO GUIA DO CALCADOR MATISA 406 EIXO GUIA DO CALCADOR

1,000 MATISA 411 SUPORTE DA MOLA DO CALCADOR MATISA 411 SUPORTE DA MOLA DO CALCADOR

5,000 MATISA 313 PARAF DO TOPO DO VOLANTE MATISA 313 PARAF DO TOPO DO VOLANTE

28,000 MATISA 717 PARAF PRENDEDOR LANCADEIRA MATISA 717 PARAF PRENDEDOR LANCADEIRA

3,000 MATISA 720 PORCA DIR.DA HASTE COMANDO MATISA 720 PORCA DIR.DA HASTE COMANDO

3,000 MATISA 719 PORCA ESQ.DA HASTE COMANDO MATISA 719 PORCA ESQ.DA HASTE COMANDO

2,000 MATISA 904 CHAPA DO DENTE FE-204/1 MATISA 904 CHAPA DO DENTE FE-204/1

1,000 MATISA 908 CALCADOR COMPLETO MATISA 908 CALCADOR COMPLETO

1,000 MATISA 909 REGULADOR DIR LINH FE-200/204 MATISA 909 REGULADOR DIR LINH FE-200/204

2,000 MATISA 916 PUXADOR DA LINHA DA LANCAD MATISA 916 PUXADOR DA LINHA DA LANCAD

1,000 MATISA 214 TAMPA DO LUBRIFICADOR MATISA 214 TAMPA DO LUBRIFICADOR

1,000 MATISA 124 TAMPA PLASTICA DE VEDACAO MATISA 124 TAMPA PLASTICA DE VEDACAO

1,000 MATISA 601 EIXO DO SUPORTE DO DENTE MATISA 601 EIXO DO SUPORTE DO DENTE

2,000 MATISA 711 BALANCIM INFER. FE-200/204/1 MATISA 711 BALANCIM INFER. FE-200/204/1

1,000 MATISA 712 GARFO FE-200/204/1 MATISA 712 GARFO FE-200/204/1

1,000 MATISA 2707 EIXO DO SUP DA LANCAD FE-204 MATISA 2707 EIXO DO SUP DA LANCAD FE-204

1,000 MATISA 209 BIELA GRANDE AXIAL MATISA 209 BIELA GRANDE AXIAL



5,000 MATISA 20443 PARAF GUIA MATISA 20443 PARAF GUIA

1,000 MATISA 311 CUBO P/MAQ.COST.FE-200/204/1 MATISA 311 CUBO P/MAQ.COST.FE-200/204/1

1,000 MATISA 207 EIXO SUPERIOR FE-200/204 MATISA 207 EIXO SUPERIOR FE-200/204

1,000 MATISA 417 PARAF DA SAPATA CALCADORA MATISA 417 PARAF DA SAPATA CALCADORA

1,000 MATISA 816 COMANDO SUP. DENTE FE-200/204 MATISA 816 COMANDO SUP. DENTE FE-200/204

10,000 MATISA 318 PARAF ALLEN C/CAB. M6X16 MATISA 318 PARAF ALLEN C/CAB. M6X16

1,000 MATISA 818 BIELA REGUL. PONTO F-200/204 MATISA 818 BIELA REGUL. PONTO F-200/204

3,000 MATISA 819 EXCENTRICO DA BIELA DO PONTO MATISA 819 EXCENTRICO DA BIELA DO PONTO

10,000 MATISA 216 PARAF ALLEN S/CAB. M6X6 MATISA 216 PARAF ALLEN S/CAB. M6X6

1,000 MATISA 118 VISOR P/MAQ.COST.FE-200/204/1 MATISA 118 VISOR P/MAQ.COST.FE-200/204/1

1,000 MATISA 321 BUCHA DO ROLAMENTO MATISA 321 BUCHA DO ROLAMENTO

3,000 MATISA 122 PARAF DO VISOR MATISA 122 PARAF DO VISOR

Qtde Descricao Resumida Descrição completa (144 posições)

55,000 CABO DE ACO PREF POLIDO 1/2" 6X25+AF CABO DE ACO PREF POLIDO 1/2" 6X25+AF

26,000 PORCA PARLOCK INOX M24 P3,00 PORCA PARLOCK INOX M24 P3,00

79,000 PARAF ALLEN CH 12.9 M20 X 40MM P2,50 RT PARAF ALLEN CH 12.9 M20 X 40MM P2,50 RT

3,000 BROCA HELIC HAST PARA HSS DIN338 31/64" BROCA HELIC HAST PARA HSS DIN338 31/64"

1,000 BROCA HELIC HAST CON HSS DIN348 1.3/8" BROCA HELIC HAST CON HSS DIN348 1.3/8"

1,000 SAPATILHA CABO ACO PESADA A/C G/F 1" SAPATILHA CABO ACO PESADA A/C G/F 1"

1,000 MACHO HSS BSW 1.5/16"7 FIOS/" R/D C/3UN MACHO HSS BSW 1.5/16"7 FIOS/" R/D C/3UN

200,000 PARAF ALLEN CH 12.9 M8 X 30MM P1,25 RT PARAF ALLEN CH 12.9 M8 X 30MM P1,25 RT

8,000 PARAF SEX 8.8 1.1/4" X 4.1/2" NF RP GV PARAF SEX 8.8 1.1/4" X 4.1/2" NF RP GV

31,000 PARAF SEX 8.8 5/8" X 2.1/2" NF RT PARAF SEX 8.8 5/8" X 2.1/2" NF RT

1,000 BROCA HELIC HAS CON WIDIA A/C 5/8" BROCA HELIC HAS CON WIDIA A/C 5/8"

1,000 BROCA HELIC HAST CON WIDIA A/C 1" BROCA HELIC HAST CON WIDIA A/C 1"

24,000 PARAF ALLEN CL M6 X 95MM PARAF ALLEN CL M6 X 95MM

3,000 SUPERLACO TIPO "C" 6X41WS 7/8"X8500MM SUPERLACO TIPO "C" 6X41WS 7/8"X8500MM

1,000 CHAVE PARA MANDRIL REF. K2 CHAVE PARA MANDRIL REF. K2

3,000 CHAVE PARA MANDRIL REF. K4 CHAVE PARA MANDRIL REF. K4

2,000 CHAVE PARA MANDRIL REF. K6 CHAVE PARA MANDRIL REF. K6

1,000 BROCA HELIC HAST CON A/C 1.3/32" BROCA HELIC HAST CON A/C 1.3/32"

15,000 INSERT BICO 0,5/0,7MM BICOS T-38/31/33 INSERT BICO 0,5/0,7MM BICOS T-38/31/33



25,000 PARAF SEX A325 5/8" X 3.1/2" WW PARAF SEX A325 5/8" X 3.1/2" WW

2,000 FRESA TOPO HSS DIN 845-B-32 KN NA FRESA TOPO HSS DIN 845-B-32 KN NA

22,000 PARAF ALLEN CL 304 M4 X 16MM P0,70 RT PARAF ALLEN CL 304 M4 X 16MM P0,70 RT

1,000 FRESA TOPO HASTE CIL HSS DIN 327 3/8" FRESA TOPO HASTE CIL HSS DIN 327 3/8"

1,000 FRESA TOPO HASTE CIL HSS DIN 327 1/2" FRESA TOPO HASTE CIL HSS DIN 327 1/2"

76,000 PARAF SEX 1020 1.1/4" X 8" NC RP BC PARAF SEX 1020 1.1/4" X 8" NC RP BC

1,000 PARAF SEX 1020 M12 X 30MM P1,75 RT PARAF SEX 1020 M12 X 30MM P1,75 RT

1,000 CORREIA PERFIL "V" B-27 CORREIA PERFIL "V" B-27

79,000 COPERS.800450305R1 PARAFUSO SEXT.1.1/4" COPERS.800450305R1 PARAFUSO SEXT.1.1/4"

5,000 CORREIA PERFIL "V" B-30 CORREIA PERFIL "V" B-30

2,000 CORREIA PERFIL "V" A-24 CORREIA PERFIL "V" A-24

4,000 COPERS.850270004R0 PLACA DESG.LAT.BRONZE COPERS.850270004R0 PLACA DESG.LAT.BRONZE

7,000 BARRA LATAO REDONDA SAE 350 3/8" BARRA LATAO REDONDA SAE 350 3/8"

9,050 BUCHA BRONZE SAE 62 3.1/2 X 3" X 500 BUCHA BRONZE SAE 62 3.1/2 X 3" X 500

20,000 SEW 010163X PARAF ALLEN 12X25X1,75 KAF80 SEW 010163X PARAF ALLEN 12X25X1,75 KAF80

2,000 CORREIA PERFIL "V" B-33 CORREIA PERFIL "V" B-33

Qtde Descricao Resumida Descrição completa (144 posições)

128,000 CHAPA PF 304 1000MM RED 18,00MM CHAPA PF 304 1000MM RED 18,00MM

2,000 TUBO MECANICO UHMW PRETO 63,5 X 50MM TUBO MECANICO UHMW PRETO 63,5 X 50MM

1,000 CHAPA MICROP.(C/4 UN.)VECO P/KONTI 10 CHAPA MICROP.(C/4 UN.)VECO P/KONTI 10

15,000 BIKOS 69 BICO 1/4" B-15 BSP INOX BIKOS 69 BICO 1/4" B-15 BSP INOX

2,000 TELA P/ FILTRO "Y"AC CL 600 LBS RF 4" TELA P/ FILTRO "Y"AC CL 600 LBS RF 4"

Qtde Descricao Resumida Descrição completa (144 posições)

1,000 CORREIA TRANSP. FECHADA 5.000 X 600MM CORREIA TRANSP. FECHADA 5.000 X 600MM

1,000 CORREIA TRANS 3L 600MM 1MM 1MM 10860MM CORREIA TRANS 3L 600MM 1MM 1MM 10860MM

47,000 CURVA 2" DE COBRE 90 GRAUS RAIO CURTO


